

贯彻实施《反有组织犯罪法》
严防黑恶势力渗入基层

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

于寒霜中窥见新机遇

□兴姜之堰

“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠。”霜降,这个承载着深秋韵味与初冬寒意的节气,以它独有的方式,在天地间铺开一幅幅诗意盎然的画卷。它不仅是大自然季节更替的信使,更是寓意着结束与开始并存的哲学思考。在这一片银装素裹的序幕中,我们不妨深入探讨,霜降之于社会进步、经济发展以及人生奋斗,究竟蕴含着怎样的启示与力量。

“霜重见晴天”,这句古诗不仅描绘了霜降后天空的晴朗,更隐喻着在经历挑战与困境后,社会进步往往能迎来更加光明的前景。回望历史长河,每一次社会的重大变革,无不伴随着“霜降”般的考验——经济的波动、技术的瓶颈、文化的冲

突……然而,正是这些看似冰冷的“霜”,促使人们不断探索、创新,最终推动社会向前迈进。

试问,在快速迭代的科技时代,我们是否准备好迎接每一次“霜降”,将其视为转型升级的契机?正如冬日里的种子,虽被冰雪覆盖,却在默默积蓄力量,待春暖花开时破土而出,展现勃勃生机。社会进步亦是如此,需要我们在面对挑战时,保持冷静与坚韧,勇于革新,方能迎来更加繁荣的春天。

“霜叶红于二月花”,这句诗以霜降后的红叶比二月春花更艳,形象地展示了逆境中也能绽放美丽与价值的道理。对于经济发展而言,霜降或许意味着市场的寒冬、行业的洗牌,但正是这样的环境,迫使

企业寻求新的增长点,促进产业结构的优化升级。

我们不禁要问,在全球经济一体化的今天,如何才能在“霜降”的考验中,找到属于自己的“暖阳”?答案或许在于创新与合作。通过技术创新,提升产品竞争力;通过国际合作,拓宽市场边界,共同抵御经济寒冬。正如那片片红叶,在寒风中展现生命的顽强与色彩,经济发展亦能在挑战中找到新的机遇,实现质的飞跃。

“霜降鸿声切,秋深客思迷。”霜降之时,鸿雁南飞,声声切切,触动异乡游子的心弦。对于每个人而言,人生路上难免遭遇“霜降”时刻——事业的低谷、情感的挫折、健康的挑战……但正是这些经历,塑造了

我们的坚韧与不屈。

面对人生的“霜降”,我们该如何自处?是沉沦于寒冷,还是心向阳暖?答案无疑是后者。正如古人云:“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”每一次的跌倒与爬起,都是对意志的锤炼、对能力的提升。我们应当学会在逆境中寻找成长的机会,用乐观的心态和不懈的努力,融化心中的“霜”,迎接属于自己的春天。

综上所述,霜降不仅是自然界的节气,更是社会进步、经济发展与人生奋斗中不可或缺的一环。它教会我们,在每一次的寒冷与挑战面前,都应怀揣希望,勇于探索,以智慧与勇气,书写属于自己的辉煌篇章。让我们在霜降的诗情画意中汲取力量,共同迎接每一个未知的明日,拥抱每一个收获的未来。

义茶亭

我区做好姜溱河
幸福河湖建设“水文章”

(上接1版)推进水肥药一体化灌溉,采用节水精准滴灌、农田退水处理等技术,促进节能减排,加强污染防治,持续优化水质。在姜溱河现有生态河道治理的基础上,我区通过种植沉水、浮叶、挺水等水生植物,形成结构完整、功能完备的复合湿地绿化带,采用乔、灌、草相结合的植物种植模式,营造多层次的滨水植物缓冲带,最大限度地去除面源污染物,达到净化水质、保护堤岸、稳定岸线、保护湿地的功效。

修景观保遗存,传承水文化。我区依托溱潼古镇与河横村的生态文化底蕴,加强姜溱河沿线及其支河水文化景观建设,打造特色水景观;因河制宜建设绿树成林的林荫道、多彩多姿的地被花海、姿态优美的景观树种片,增加滨水绿道、景观小品、亲水平台、休憩凉亭、便民长椅等亲水游憩设施;依托天目山遗址公园,推进水文化遗产的整理保护工作,深入挖掘与水文化相关的遗存、遗迹,提高水文化的核心竞争力,打造水清岸绿景美人欢畅的和谐景象。

国家市场监督管理总局
特殊食品司来姜调研

(上接1版)希望苏中药业集团能够珍惜机会、把握机遇,积极落实上级各项要求,持续推进产品、技术、流程、业务创新升级,为“康养名城 活力姜堰”建设多作贡献。

周石平对我区近年来特医食品领域取得的成绩给予肯定。他表示,我国有特殊营养需求的人群数量庞大,对特医食品的需求非常旺盛,特医食品生产企业要坚持“以患者为中心”的原则,守牢食品安全底线,借鉴先进经验做法,超前

谋划布局未来,提升科技创新能力,推动特医食品产业发展和进步。同时,市场监管部门将持续深化“政产学研”协作,持续优化审批服务,为特医食品产业发展创造更加有利的环境,共同推动特医食品产业健康发展。

会上,苏中药业集团研究院院长葛海涛介绍苏中药业特医食品产业发展情况。国家市场监督管理总局相关部门领导就参会人员提出的特医食品相关问题作了解答,并提出指导意见。

区领导慰问
造血干细胞捐献者姚永康

(上接1版)区红十字会工作人员电话告知他与一位血液系统疾病患者的HLA(人类白细胞表面抗原)初配成功,他当即表示同意捐献。妻子沈英也非常支持丈夫的善举。

姚永康在回复感谢信时写道:“身边的大部分人都不理解,为什么要捐?可我的内心从未动摇……”他平时身强体壮,配型成功后,一直在为捐献做准备,调整作息,坚持锻炼,只为以最佳状态“慷慨赴约”。

“我认为无论何时都要拥有热血和真心,希望我的行为能像一颗种子,在大家心中生根发芽,激励更多人加入造血干细胞捐献的公益行列。”姚永康对记者说。

我区一企业入选
国家级动物疫病净化场

(上接1版)荣获“江苏省动物疫病净化场”“江苏省特色优势种苗中心”“泰州市农业产业化龙头企业”“江苏省企业研究生工作站”“扬州大学动物科学与技术学院产学研合作基地”“江苏农牧科技职业学院产学研合作基地”等称号。

2017年以来,公司与扬州大学

和北农大科技股份有限公司联合开展特色蛋鸡培育,将地方小体型黑羽青脚优质蛋鸡(由黑羽元宝鸡与贵妃鸡杂交而来)作为育种素材,历时7年培育出了“农大6号”蛋鸡配套系,并于今年3月通过国家畜禽遗传资源委员会审定,获得农业农村部颁发的新品种证书,成为我区第一个、泰州市第二个通过审定的畜禽新品种。

近年来,我区深入贯彻落实《中华人民共和国动物防疫法》相关规定,建立健全防疫工作机制,将“净化消灭”纳入动物防疫总方针,不断强化养殖场生物安全管理,加大动物疫病净化场建设工作力度,并组织开展相关技术培训和指导,不断增强主要动物疫病的生物安全防控能力,推进我区动物防疫工作转型升级。

据介绍,区农业农村局将持续推进动物疫病净化、消灭工作,全面提升动物疫病综合防控能力,切实保障动物防疫和公共卫生安全,持续推动我区畜牧业高质量发展。

度假区(溱潼镇)推进
洲南砖瓦博物馆提档升级

(上接1版)如完善导览系统、增加休息区域,全力以赴推动项目建设提速增效。要加大宣传,博观而约取。学习借鉴先进文旅经验,开拓进取,固本兴新,增设打卡体验区,打造本地特色文创,通过线上线下多种渠道,提高博物馆的知名度和影响力,吸引更多游客前来参观,增加村集体经济收入。

区住建局力推
建筑业与房地产更上一层楼

(上接1版)融资贷款、利率优惠、保证保险等方面对建筑业企业给予支持,对生产经营正常、资金流动性

暂时遇到困难的优质企业不盲目抽贷、压贷,不额外增加担保要求,保持企业融资连续稳定;同时,要转变观念、研究政策,不断加大建筑业支持力度,增加信贷投放额度,敢于创新金融服务模式,为企业送上金融“活水”,加强与企业沟通对接,助力企业渡过难关、健康成长。

为深入贯彻落实国家、省、市、区对房地产工作的总部署要求,区住建局举办“打造好房子、好小区、好社区、好城区”高品质楼盘企业座谈会。会议围绕房地产市场情况、住房品质提升、保持房地产市场平稳健康发展等方面的难点和重点问题开展交流。区住建局相关负责人表示,近年来,房地产市场经历了从高速增长到高质量发展的深刻转型,政策调控、金融环境的变化以及消费者对居住品质要求的提升,都在促使房地产开发企业不断探索新的发展模式。区住建局将始终贯彻落实国家、省、市、区关于房地产政策措施,积极引导行业住宅品质提升,全力打造高品质住宅样板,促进房地产业高质量发展。

梁徐街道群策群力抓项目

(上接1版)新材料包装、精密制造等特色产业精准招商,做强实体经济,培育更多经济增长点和支撑点。要处理好过程与结果的关系,广撒网精聚焦,坚持结果导向,落实项目建设周推进月调度、党政负责人外出招商机制,推动项目招引取得实效。要处理好职责与贡献的关系,招商引资、项目建设是街道的中心任务,各办(中心)、社区要紧紧围绕这一任务服务大局、多作贡献,为街道持续“走在前、争第一”打下坚实基础。